

教育资讯

诺亚剑桥少儿英语“团队”教法家长很满意

日前,诺亚外语培训学校剑桥少儿英语“罗氏团队式教学法”预备级公开课成功举办,让学生和家长体验了一堂别具一格的教法,听课的家长都表示对这种教法很满意,孩子上课很开心,学习的特别快,课后家长把讲公开课的侯老师团团围住咨询、预约报名。

诺亚外语培训学校侯老师说:“现在的孩子都是独生子女,以‘自我为中心’的意识很强,不会很好地与伙伴和睦相处,在‘罗氏团队式教学法’的课堂上,师生互动、孩子之间互动合作,让孩子主动参与到教学中,不再是灌水式的教学,而是积极主动地去学习,完成团队的任务,从而在课堂上就培养孩子的团队协作精神;学会与人沟通,懂得分享与感恩,收获到更多知识以外的做人道理,体验挫折困难,感受成功。”

据介绍,诺亚外语培训学校,成立7年来让50000名学员受益,是一所汇集上百名中外语言培训专家的高层次的外语培训机构。

学校本着“教育不是灌输,而是点燃火焰”的教学理念,小生初、初升高等考试升学率均在96%以上,成为河南外语培训行业的一个经典。

晚报记者 尹帅

技工院校同样是成才的摇篮

近日,市劳动和社会保障局职业技能开发处接到很多电话,询问上技工院校的有关政策,何建伟处长寄语有志于成为技能型人才的广大青年朋友,技工院校同样是成才的摇篮。

在某火箭研发基地,总装车间主任是上世纪80年代的技校毕业生,而他的手下是一群博士生、硕士生、本科生。这就说明了一个问题:上技工院校同样可以成才。

关于生源,何处长说,技工院校主要招收初、高中毕业生,还可招收企业在职职工、社会失业人员,以及一切有愿望参加学制学习和职业技术技能培训的社会各类人员。

在招生政策方面,招生取消年龄、身份限制。技工院校可跨区招生,学生入学时不迁户口,毕业时凭毕业证、就业报到证和接收单位证明,到户口所在地公安派出所办理户口迁移手续,农业户口办理农转非手续,技师学院、高级技工学校、省(部)级以上重点技工学校,开展高级技工及预备技师教育,考试合格颁发预备技师和高级工职业资格证书。

技工院校毕业生实行毕业证书和职业资格证书“双证”制度。就业总的原则是“双项选择,市场就业”。劳动保障部门、学校办理就业有关手续。农村户口学生和城镇贫困生享受每年国家助学金1500元。

晚报记者 张国庆 通讯员 祝恒

保证学生轻松应对大考,而不是打疲劳战、题海战

用分数和事实说话

红旗2009中高考冲刺班火热招生中

红旗数学有两大课程:一个是短期目标课程,针对平时的期中或者期末测试;一个是长期目标课程,针对中考和高考。长、短期目标课程都是采用单独训练方案、个性化指导。

短期目标让家长看效果

短期目标课程主要是协助学校、帮助学生在学校各种考试,特别是期中、期末考试中取得不错的成绩,对象是初一、初二、高一和高二学生。期中成绩低于优(满分的90%),我们只收学费的一半;低于良(满分的80%),我们免费辅导孩子到期末,家长还可以选择全部退费。初三和高三冲刺班正在报名,程度好的学生有“六分课程”,辅导目标是2009年中考数学成绩110-115分收费,高考数学成绩140-145分收费,低于免费,超过奖励。

长期目标让家长心踏实

长期目标课程是红旗老师独有的不受学校教学影响,专注于中考和高考的课程。红旗

老师会根据学生的特点,制订相应的学习计划。主要对象是初一、初二、高一和高二学生,快速把整个初中或高中数学学完,并按照红旗老师的方法进入复习。在两年或者三年后,如果中考成绩低于110分,高考低于130分,不收任何费用;如果中考低于100分,高考低于110分,红旗老师再赔付学费的一半。

红旗数学凭什么如此说

红旗数学始于2000年,上海、宁波和郑州都有教研基地,独立知识产权的红旗数学通过计算机系统,保证红旗数学所有学生方案都可以进行网络制订、分析和跟踪。红旗老师多年从事学习方法和应试心理研究,可以保证学生轻松应对大考,而不是打疲劳战、题海战。

寻找老师队伍中数学精英

红旗老师决定,在河南通过参加2009年高考来寻找河南老师中的数学精英50名,成立“红旗数学顾问团”,共同探索中学数学教育之道。



晚报记者 王敬卿/文 吴琳/图

电话:67097622/67097623 67950699/67950899

网址:www.disanfang.com

特别提醒:非毕业班的长期课程由于都是红旗老师亲自带,学生人数有限。本周六红旗老师主讲的“红旗老师家长学堂”正在预约。

银星各专业班免费试学

新学期刚开始,许多家长又在为选择一家适合孩子的艺术培训学校而烦恼。面对那么多形形色色的艺术培训学校,家长不禁问道:“什么学校才算是一所好的艺术学校?”其实,适合孩子学习发展的就是一所好学校。

一所学校能够让学生和家长信赖并且不断发展壮大,主要是看师资力量。银星少儿艺术学校教师队伍一流,教学严谨,赢得社会

赞誉。多次参加省、市电视台演出,与明星同台献艺。学校学生在参加各级各类比赛中取得较好成绩。在全国比赛中获15个金奖,18个银奖,20个铜奖。

多年来,银星一直以孩子的发展成才为终极目标。每年均有学生考入高一级的艺术院校——解放军艺术学院、北京舞院、陕师大、新疆师院、省歌舞剧院等。学校以一流的

教学水平和完备的训练条件在社会上产生广泛的影响。 晚报记者 段华丽

开设课程:舞蹈类、美术类、民乐类、学前班、跆拳道等课程,欢迎试学! 京广北路校:66655557

“哈比2008金牌课程”受追捧 本周五,哈比美语邀您参加观摩课



图为家长带着孩子来哈比美语作现场咨询。

继千万海外风险投资的引入,哈比美语重磅引入与哈佛、牛津、麻省理工同步的Leadpad虚拟教学平台,面向3-15岁孩子的全新“哈比2008金牌课程”将于本周与郑州市民见面。许多好奇的家长纷纷拨打“哈比美语”热线电话咨

询报名,导致该校不得不又增设一部专供学员报名咨询的电话。家长们纷纷表示,领着孩子来哈比,就是希望他们能够在这里快乐地学习美语,从小与世界名校接轨。

哈比2008金牌课程是在“哈比美语”哈哈

与贝贝系列课程基础上全面嵌入Leadpad虚拟教学技术,将多媒体课程与交互式触摸屏完美结合,使孩子在充分的教学中感受英语学习的趣味,提升学习主动性。斯坦福大学教育及管理领域专家Jasper表示,“哈比美语”是将Leadpad虚拟教学技术运用于教育领域的中国儿童早期教育先驱者,哈比美语的孩子将在“哈比2008金牌课程”中获得与在哈佛、牛津等世界知名学府一样的学习体验。

9月5日(本周五),哈比美语将在位于黄河路的建文校区举办“哈比2008金牌课程”观摩课,诚邀家长带着孩子来共同感受“哈比美语”与世界同步的完美教学!座位有限,报完为止。凭本报报道参加观摩课的读者若报名“2008金牌课程”还可享受1200元优惠。哈比美语保留此活动最终解释权。 晚报记者 李正兵

咨询热线: 建文校 63811609 63812996 经五校 65526166 65526199 鑫苑校 67263798 新艺校 69107109

Advertisement for 'Globe Education' (澳际出国留学) featuring various international study programs, contact information, and a list of partner universities.

开学了,家长该如何挑选培训学校

进入9月,孩子们重返校园的同时,家长们也忙着为孩子挑选培训学校。那么家长该给孩子挑选一个什么样的培训学校呢?

首先,要了解培优机构的教师水平,这包括业务与教育水平。一些老师业务水平不错,但是教育水平缺乏,只知道传授知识,不知道与孩子交流;只会批评孩子的错误,而不去夸奖孩子的进步。这样教的孩子会自暴自弃。一位高级心理辅导教师建议,家长可带孩子一起去培训机构试听,看老师是否能与孩子很好地沟通。另外,孩子学习压力大,挑选孩子感兴趣的科目即可,强行要求学习,只会让孩子从心理上对学习感到厌恶与反感。

另外,特别提醒各位望子成龙的家长注意

的是,选择培训机构不要太随意,要多做查看。目前冒牌的培训机构不少,一定要选择正规,取得办学资质与教育部门认可的机构,同时还要看学校管理是否规范、课程安排与教师搭配是否合理、奖惩等制度是否完善。一般而言,社会口碑好、办学时间长的机构,可信度高,值得推荐。

最后,专家还再三强调,家长要对学生准确定位,把主要精力放在孩子的学校学习上,然后再向校外延伸,是否选择辅导班要看孩子是否需要,并不是每个孩子都需要校外补课,家长一定要征求孩子意见,而不要强迫他上辅导班。

晚报记者 董丽敏